
































 
RAJARSHI SHAHU EDUCATION SOCIETY'S 

YESHWANTRAO CHAVAN COLLEGE OF ARTS COMMERCE AND SCIENCE, SILLOD DIST-AURANGABAD 
FEEDBACK OF STUDENTS ON CURRICULUM 

 (2019-2020)  
 
1.Is Syllabus relevant to Students need? 
 
 
 

 

 

2. Is the Syllabus Contents Career Oriented?  

 

 

3. Does Syllabus Serve Practical Purpose? 

 

 

 

10, 3%

303, 97%

Total = 313 

No

Yes

22, 7%

291, 93%

Total = 313 

No

Yes

26, 8%

287, 92%

Total = 313

No

Yes



4. Is it urgent to update it?  

 

 

5.  Are Reference Books available in Library? 

 

 

6. Are these Reference Books Sufficient? 

 

  

59, 19%

254, 81%

Total = 313

No

Yes

28, 9%

285, 91%

Total = 313

No

Yes

63, 20%

250, 80%

Total = 313

No

Yes



7.Are You Satisfied with Teaching Method? 

 

 

 

8. Is overall conduct of Staff Satisfactory? 

 

 

 

26, 8%

287, 92%

Total= 313

No

Yes

41, 13%

272, 87%

Total = 313

No

Yes













RAJARSHI SHAHU EDUCATION SOCIETY'S 
YESHWANTRAO CHAVAN COLLEGE OF ARTS COMMERCE AND SCIENCE, SILLOD DIST-AURANGABAD 

FEEDBACK OF TEACHERS ON CURRICULUM 
(2019-2020)  

1. Is Syllabus beneficial relevant to the Student? 

 

2.Is Syllabus Relevant to Modern time? 

 

 

3. Does it develop business / Soft Skills in Students? 

 

 

 

yes 
100%

no
0%

2, 11%

16, 89%

No

Yes

3, 17%

15, 83%

No

Yes



4. Are Textbooks / Reference Books in the Library Sufficient? 

 

5. 5.Is Syllabus too lengthy and detailed? 

 

6. Does Syllabus have Clarity? 

 

 

  

1, 6%

17, 94%

No

Yes

10, 56%

8, 44% No

Yes

yes 
100%

no
0%



7. 7.Is Syllabus helpful for Students overall personality development? 

 

 

8.Does it Fulfill Students Needs? 
 
 

 

1, 6%

17, 94%

No

Yes

yes 
100%

no
0%





Rajarshi Shahu Shikshan Sanstha 

Yeshwantrao Chavan College of Arts, Commerce and Science, 

Sillod  

Tq. Sillod Dist. Aurangabad.  

Alumni’s Feedback on Curriculum  

(2019-20) 

 

Graphical Representation 

91%

9%

Q. 1. Is Syllabus Peoperly 
Designed?

Yes

No

91%

9%

Q. 2. Does it meet the expectation 
of the Students? 

Yes

No



91%

9%

Q. 3. Is syllabus beneficial for the 
Students?

Yes

No

86%

14%

Q.4 Is syllabus relevant to the  
modern times?

Yes

No

97%

3%

Q. 5. Does it inculcate human 
values in students? 

Yes

No



 

74%

26%

Q. 6. Does it need urgent update?

Yes

No

80%

20%

Q. 7. Does it help the skill 
development of the students? 

Yes

No

94%

6%

Q. 8. Does it fulfill the needs of 
the students? 

Yes

No



























































































Rajarshi Shahu Shikshan Sanstha 

Yeshwantrao Chavan College of Arts, Commerce and Science, 

Sillod  

Tq. Sillod Dist. Aurangabad.  

Employers’ Feedback on Curriculum  

(2019-20) 

Graphical Representation 

 

75%

25%

Q. 1. Is there any need to introduce 
new courses?

Yes

No

100%

0%

Q. 2. Is the syllabus complimentary to 
holistic development of the students?

Yes

No



75%

25%

Q. 3. Is the syllabus helpful for 
employment generation

Yes

No

0%

100%

Q. 4. Does the syllabus fulfill the 
industrial needs?

Yes

No

75%

25%

Q. 5. Is there any need to modify / 
update syllabus? 

Yes

No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100%

0%

Q. 6. Does the syllabus make the 
studens good, responsible citizens?  

Yes

No

100%

0%

Q. 7. Does the syllabus teach moral 
and ethical values to the students? 

Yes

No














